

# 大抓基层大抓基础 进一步夯实平安建设根基

胡志文赴珠晖区调研公安基层基础建设工作

■本报记者 姚永军  
通讯员 李钢彪

本报讯 12月5日上午,副市长、市公安局局长胡志文深入珠晖区调研公安基层基础建设工作,看望慰问基层民警辅警。他强调,要认真贯彻落实十九届四中全会和国省市公安工作会议精神,大抓基层、大抓基础,扎实推进派出所建设三年行动计划,努力提升基层社会治理能力和水平,进一步夯实平安建设的根基。

胡志文先后深入珠晖分局东风

路派出所、珠晖分局新技术指挥大楼、酃湖派出所实地调研。东风路派出所正在全面翻新装修,胡志文从一楼看到四楼,对派出所的功能布局进行指导。在分局新技术指挥大楼项目工地,胡志文逐一查看外围环境、工作区、生活区、家属区布局及大楼功能设置,听取珠晖分局关于大楼建设及启用准备工作情况汇报,提出具体指导意见。在改扩建一新的酃湖派出所,胡志文查看了办公区、接警中心、办证窗口、综合指挥室和值班备勤室,

对派出所的基础设施、外观外貌、服务群众工作给予肯定。他要求派出所进一步整合内部资源、提升工作效能、方便人民群众。要按照“五小工程”和“农村派出所人均一间房、城区派出所人均一张床”的要求,努力改善民警辅警的工作生活条件,营造拴心留人的良好环境。



## 掀起十九届四中全会精神学习热潮

市委宣讲团专题报告会走进市公安局

■文/图 本报记者 姚永军

本报讯 12月3日上午,“学习贯彻党的十九届四中全会精神”市委宣讲团专题报告会走进市公安局。副市长、市公安局局长胡志文出席报告会。市委宣讲团成员、市委宣传部分副部长吕正平作专题宣讲报告。

吕正平围绕充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义、总体目标;深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信;准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、重点任务;深入学习《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,增强中国特色社会主义制度自信四个方面,对党的十九届四中全会精神进行了系统阐述和深入解读。



市公安局党委副书记、常务副局长李来清表示,要认真抓好党的十九届四中全会精神的学习、宣

传、贯彻工作,在全局掀起学习热潮,为促进全市公安工作又好又快发展、打造“平安衡阳”升级版作出不懈努力。

持刀棒打伤多人后潜逃

## 雁峰警方擒获部督涉恶逃犯

■本报记者 姚永军  
见习记者 王苏燕  
通讯员 范力为

本报讯 “云剑行动”开展以来,市公安局雁峰分局党委高度重视追逃工作,行动第一阶段战果累累。12月3日,分局“云剑行动”又传捷报:公安部督办的涉恶逃犯李某生落入法网!

2017年8月2日,李某生(绰号“冬瓜”)等人在衡阳市某酒吧内持刀棒打伤几名外籍男子后逃

离。雁峰警方多次开展抓捕未果。今年6月“云剑行动”开始后,李某生被列为公安部督办涉恶逃犯。副区长、分局局长陈俊华,政委谭璇多次调度追逃工作,特别对抓捕李某生提出“坚决抓捕归案”的要求。

副局长尹朝林牵头,抽调刑侦大队精干警力成立追逃小组,专司追逃工作。11月初,“云剑行动”第二阶段工作开始,刑侦大队组织多次专题研判,对涉及嫌疑人李某生的所有线索重新仔细梳理,并派

侦查人员常驻广东,嫌疑人不到案坚决不收兵!侦查人员的足迹遍布广州、惠州、佛山、东莞等地。但李某生反侦查意识极强,为逃避打击,短时间内在多个城市更换生活居住地,给抓捕工作带来很大难度。12月初,通过艰苦的追踪,侦查人员发现李某生曾在东莞市大岭山镇附近活动。在东莞警方的大力支持和配合下,侦查人员连续布控蹲守三天,12月3日下午,终于成功抓获潜逃两年多的犯罪嫌疑人李某生。



## 妨碍公务难逃恢恢法网

2名犯罪嫌疑人被祁东警方刑事拘留

■本报记者 姚永军 通讯员 屈金生

本报讯 12月6日,记者从市公安局获悉,今年10月祁东交警在执勤中遭遇暴力抗法,涉案嫌疑人逃跑,然而法网恢恢、疏而不漏。2名妨碍公务的犯罪嫌疑人近日被祁东警方抓获并依法刑事拘留。

10月2日19时许,祁东县公安局交警大队玉合中队在潇湘路进行夜查。19时30分许,执勤民警罗游寰、周亚军发现一辆奥迪车驾驶员刘某某涉嫌酒后驾驶机动车,该车随行人员刘某和一辆奔驰车随行人员刘秋某等人对2名民警进行扯拉推压,夺走罗游寰佩戴的执法记录仪,涉嫌酒驾嫌疑人刘某某借机逃离现场。

祁东县公安局玉合派出所民警接警后立即赶到现场勘察后立案。民警通过调查走访锁定了犯罪嫌疑人刘某、刘秋某,遂将二人列为网上追逃对象。11月25日,城连墟派出所民警唐海铖在工作中获悉辖区居民刘某、刘秋某因涉嫌妨碍公务被上网追逃,遂向所长邹仕伟汇报。

邹仕伟高度重视,迅速组织开展工作。11月27日,该所民警兵分两路:副所长周国平从县城一路跟踪刘某所驾驶车辆;民警唐海铖等人在太和堂镇街上蹲守。18时许,刘某在太和堂被蹲守民警抓获。随后,民警乘胜追击,抓获另一在逃犯罪嫌疑人刘秋某。

三人结伙流窜各网吧狂盗手机

## 珠晖警方摧毁一盗窃团伙

■本报记者 姚永军 通讯员 王师师

本报讯 三人结伙流窜酃湖乡各大网吧疯狂盗窃手机12台。12月4日,市公安局珠晖分局酃湖派出所通过缜密侦查和蹲点守候,成功抓获系列网吧盗窃案的最后一名犯罪嫌疑人罗某,成功摧毁这一盗窃团伙,刑事拘留3人。

9月以来,酃湖派出所接到数起受害人在网吧上网手机被盗的警情。所长刘杰高度重视,组织民警分析案情,开展专案侦查。在分局刑侦大队、网安大队的支持下,专案民警最终锁定嫌疑人廖某的身份。经侦查发现廖某已逃往广东,民警遂将廖某列为网上追逃对象。11月10日,廖某在广东佛山被当地公安机关成功抓获。嫌疑人罗某卫在石鼓区多个网吧内出现!副所长袁策带领民警谢奥祉经过24小时蹲守,于11月12日在石鼓区成功将罗某卫抓获。12月4日,专案民警通过摸牌蹲守在石鼓区将犯罪嫌疑人罗某抓获。至此,该团伙3名成员全部归案。

经讯问,犯罪嫌疑人廖某、罗某卫、罗某交代了其自2019年5月以来结伙先后在珠晖区酃湖乡多家网吧内疯狂盗窃作案10余起的犯罪事实。据初步统计,涉案手机12部,涉案财物价值2万余元。

目前,3名嫌疑人均已被依法刑事拘留,案情还在进一步深挖之中。

分析研判后蹲点守候

## 蒸湘警方抓获一名逃犯

■本报记者 姚永军 通讯员 苏敏

本报讯 “云剑行动”开展以来,市公安局蒸湘分局全警动员全力以赴,追逃工作成效显著。近日,刑侦大队经过分析研判掌握在逃人员活动轨迹后,蹲点伏击,成功抓获1名“云剑行动”逃犯。

11月26日,刑侦大队民警通过情报研判,发现一名涉嫌非法吸收公众存款犯罪的逃犯雷某耀(男,37岁,衡阳人)在蒸湘区某小区出入,民警立即到该小区展开蹲守,于当天20时成功抓获雷某耀。

经查,2014年至2018年6月,雷某耀进入湖南某油业有限公司衡阳分公司,担任部长期间向社会不特定对象为该公司共融入资金1050万元,非法获利83万余元。雷某耀因涉嫌非法吸收公众存款犯罪于2019年1月被常宁市公安局上网追逃。

目前,犯罪嫌疑人雷某耀被移交给常宁市警方处理。